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Του  Πρακτικού αριθ.   35 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  793/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρότασης για τη διοργάνωση εργαστηρίου καλλιτεχνικής έκφρασης 
και έκθεσης δημιουργιών των μαθητών του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Αλεξανδρούπολης, στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 3 Οκτωβρίου 2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  14.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.6157 /28-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων 2) Ανδρονίκη Κεφαλίδου 
μέλος 3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος, 4) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 5) Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος, 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
   Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος και 3) Αϊχάν Σιακήρ μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
    Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 793: Εισηγούμενη το δέκατο ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση  Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ΄ αριθμ. 6228/24-9-2012 έγγραφο της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής, τα εξής: Σκοπός της Ειδικής Αγωγής είναι να αναπτύξει την προσωπικότητα των 
μαθητών με αναπηρία και να τους καταστήσει όσο το δυνατόν πιο ικανούς να αυτενεργούν και να 
συμμετέχουν στην οικογενειακή, επαγγελματική και κοινωνική ζωή. Αυτούς τους σκοπούς υπηρετούν τα 
Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, που αποτελούν σχολικές μονάδες 
ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης, που υπάγονται στη δευτεροβάθμια επαγγελματική εκπαίδευση. 
    Οι μαθητές του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αλεξανδρούπολης πολλές φορές μας έχουν εκπλήξει με την πρόοδο που 
επιδεικνύουν και με τους πολλούς και ποικίλους τρόπους με τους οποίους εκφράζονται και συμμετέχουν 
στα δρώμενα της τοπικής κοινωνίας.  
    Η Π.Ε.Έβρου θέλοντας να δώσει μια ακόμη ευκαιρία στα παιδιά αυτά να δείξουν τις ικανότητές τους και 
να εκφραστούν με τρόπο δημιουργικό, διοργανώνει, στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ εργαστήρι καλλιτεχνικής έκφρασης, μέσα από το οποίο οι μαθητές θα δημιουργήσουν 
διάφορα έργα ζωγραφικής, πηλοπλαστικής κ.α., τα οποία στο τέλος θα αποτελέσουν αντικείμενο μιας 
έκθεσης, που για ορισμένο χρονικό διάστημα θα μπορούν να την επισκέπτονται όλοι οι συμπολίτες μας. 
Με τον τρόπο αυτό μπορούμε να συμβάλουμε έστω και λίγο στην αλληλοαποδοχή και αρμονική συμβίωση 
αυτών των μαθητών με το κοινωνικό σύνολο και την ισότιμη κοινωνική τους εξέλιξη. 
     Το εργαστήρι θα πραγματοποιηθεί μέσα στον Οκτώβριο, ενώ η έκθεση των έργων θα γίνει στο Ιστορικό 
Μουσείο Αλεξανδρούπολης 20-24 Νοεμβρίου 2012, μετά την ολοκλήρωση των έργων των μαθητών.  
      Η Π.Ε.Έβρου θα αναλάβει το κόστος αγοράς των υλικών που απαιτούνται για το καλλιτεχνικό 
εργαστήρι (δημιουργία και παρουσίαση έργων, 1.500 €), καθώς και κόστος ενοικίασης αίθουσας έκθεσης 
(400 €). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.900 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., 
που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε.Έβρου σε Προγράμματα 
Κοινωφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ.έργου 111002071). 
   Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση διοργάνωσης εργαστηρίου καλλιτεχνικής έκφρασης και έκθεσης δημιουργιών των μαθητών 
του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Αλεξανδρούπολης, 
στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  και την κάλυψη του κόστους αγοράς των 
υλικών που απαιτούνται για το καλλιτεχνικό εργαστήρι (δημιουργία και παρουσίαση έργων, 1.500 €), 
καθώς και το κόστος ενοικίασης αίθουσας έκθεσης (400 €). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 
1.900 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του 
Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο 
«Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ.έργου 111002071). 

 
 

ΑΔΑ: Β43Κ7ΛΒ-Κ8Λ



Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   
(Με ψήφους  4 υπέρ  και 3 λευκά ) 

Εγκρίνει την διοργάνωση εργαστηρίου καλλιτεχνικής έκφρασης και έκθεσης δημιουργιών των μαθητών του 
Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Αλεξανδρούπολης, στο 
πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και την κάλυψη της δαπάνης συνολικού ποσού 
1.900 €  που αφορά την αγορά των υλικών που απαιτούνται για το καλλιτεχνικό εργαστήρι (δημιουργία και 
παρουσίαση έργων, 1.500 €), και το κόστος ενοικίασης αίθουσας έκθεσης (400 €). Η δαπάνη θα γίνει σε 
βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. 
Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. 
Έβρου σε Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ.έργου 111002071). 
 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη Σταύρος Καβαρατζής, Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρούν ότι 
δεν έπρεπε να υπάρχει κόστος ενοικίασης έπρεπε να είναι δωρεάν και το μέλος Χρήστος Τρέλλης 
ψηφίζοντας Λευκό διότι είναι αντίθετος με τη δράση ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 793/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  

ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
                                                                     ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
 
 

ΑΔΑ: Β43Κ7ΛΒ-Κ8Λ


